12
CARDIGAN
N° 242 -T3- 220

¥ TAILLES
a) 3 mois b) 6 mois ¢) 12 mois d) 18 mois e) 24 mois

%! QUALITE (Nombre de pelotes)

QUALITE COLORIS 3 mois | 6 mois|12 mois
SUPER BABY POUSSIN 4 5 5
QUALITE COLORIS 18 mois | 24 mois
SUPER BABY POUSSIN B iy

Composition du modeéle: 70% Acrylique - 30% Laine
d'agneau :

¥ AIGUILLES
N° 2,5 pour les cotes - N° 3 pour le jersey et le pt fantaisie.
Une aig. a torsade.

8 FOURNITURES

Commercialisées chez Phildar

a) b) c) 6 - d) e) 7 boutons @ 10 mm réf. 475-705-0003
a) b) ¢) 84 - d) e) 112 perles réf. 476-821-0011

a) b) ¢) 6 - d) e) 8 noeuds réf. 473-680-0316

Anneaux marqueurs.

& POINTS EMPLOYES
Cétes 1/1 - Jersey - Pt fantaisie ( voir diagramme).
Augm. a 2 m. des bords.

& ECHANTILLON

Important: Il est indispensable a la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions: voir page 1.

10 cm de jersey , aig. n° 3 = 30 m. et 40 rgs.

9 cm de pt fantaisie = 28 m.

™ REGLAGES MACHINE ;

Les cotes 1/1 se tric. au réglage n° 4, écartement des
fontures n° 3.

Le jersey et le pt fantaisie se tric. au réglage n° 7.

® pos

#—Monter:

a)79m.-b)85m. - c) 91 m.-d) 97 m. - ) 103 m.

aig. n° 2,5, tric. en cotes 1/1 en commencant et en
terminant le Ter rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 1
m. endr. (pour le raccord) pendant 3 cm (14 rgs).

A—Cont. en jersey , aig. n° 3, en répartissant sur le 1er rg:

a) 7 augm. on a 86 m.
b) 7 augm. ona92m.
€) 7 augm. onaggm.
d) 7 augm. ona 104 m.
e) 7 augm. onai110m.

E—A a) 12 cm (48 rgs)
b) 14 cm (56 rgs)
c) 16 cm (64 rgs)
de haut. aprés les cotes, former les emman. en rab. de ch.
coté ts les 2 rgs:

d) 17 cm (68 rgs)
e) 18 cm (72 rgs)

a)1x3m,2x2m.et2x1m. il reste 68 m.
b)1x3m.2x2m.et2x1m. il reste 74 m.
c)1x3m,2x2m.et2x1m. il reste 80 m.
d)1x3m.2x2m.et2x1m. il reste 86 m.
e)1x3m,2x2m.et2x1m. il reste 92 m.

8-=A a) 23 cm (92 rgs)
b} 26 cm (104 rgs)
€) 28 cm (116 rgs)

de haut. apres les coies, biaiser les épaules en rab. de ch.

d) 31 cm (124 rgs)
e) 33 cm (132 rgs)

coté, ts les 2 rgs:

a)2x6m.et1x7m.
by Tx6m. et 2X7 m.
c)2x7m.et1x8m.
d)ix7met2x8m.
e)2x8m.et1x9m.

En méme temps. former I'encol. en rab. les: a) 16 m. - b) ¢)
18 m. - d) &) 20 m. centr., puis c6té encol., 2 rgs plus haut:
a)1x7m.- b)1 x8m.-c) 1x9m.-d)1x10m.- e) 1x
11m.
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& DEMI-DEVANT DROIT

X—>Monter:

a) 37 m. - b) 41 m.-c)43m.-d)47m.-e)49 m

aig. n® 2,5, tric. en cotes 1/1 en commencant le 1er rg et s }
les rgs impairs (endr. du trav.) par 2 m. endr. (pour faciliter

le montage de la bande de boutonnage) pendant 3 em (14

rgs).

A—Cont. en jersey et en pt fantaisie aig. n® 3.en
répartissant sur le 1er rg:

a) 6 augm. onad43m.
b) 5 augm. on a46 m.
c) 6 augm. ona49m,.
d) 5 augm. onas52m.
e) 6 augm. onab55m.

Tric. de la fagon suivante: 1 m. lis., 28 m. de point fantaisie
(de la 2e & la 29e m. du diagramme) puis a) 14 m. - b) 17
m.-¢)20m. - d) 23 m. - ) 26 m. de jersey endr.

E—A a)12cm (48 rgs)
b) 14 cm (56 rgs)
¢) 16 cm (64 rgs)

de haut. aprés les cotes, former I'emman. en rab. a gauche

ts les 2 rgs:

d) 17 cm (68 rgs)
e) 18 cm (72 rgs)

30 Avez-vous réalisé votre échantillon ?



a)1x3m,2x2m.et 2x1m. il reste 34 m.
b)1x3m.,2x2m et 2x1m. il reste 37 m.
c)1x3m,2x2m.et 2x1m. il reste 40 m.
d)Ix3m.,2x2m.et 2x1m. il reste 43 m.
e)1x3m,2x2m.et 2x1m. il reste 46 m.

A a) 20 cm (80 rgs)
b) 23 cm (92 rgs)
c) 25 cm (100 rgs)
de haut. aprés les cétes, former I'encol. en rab. & droite, ts
les 2 rgs:

d) 27 cm (108 rgs)
e) 29 cm (116 rgs)

c)1x7m.et2x8m.

d)3x8m.

e)1x8m.et2x9m. .

Tric. le demi-devant gauche en sens inverse, en
commengant para) 14 m. -b) 17 m.-¢) 20 m. - d) 23 m. -
e) 29 m. de jersey endr. puis 28 m. de pt fantaisie (de la
1ére a la 28e m. du diagramme) et 1 m. lis.

Perterte—

a)lxd4m,1x3m,.2x2m.et3x1m.

._ -b)45- & -
B)1x4m,1x3m,3x2m.et3x1m. ° 1:_)_‘f_.|°_)._1£i-i)§':‘¥.?’5 e
€)1x4m,2x3m,.2x2m.et3x1m. el
d)1x5m,1x4m,1x3m.,2x2m.et3x1m. 12 )10-b) 11
e)1x5m,1x4m,2x3m,1x2m.et3x1m. L | 13 c)12»d;13

14
27

®—A  a)23cm (92 rgs) d) 31 cm (124 rgs) b T 30

b) 26 cm (104 rgs) e) 33 cm (132 rgs) 12 33

¢) 29 cm (116 rgs) A | 14 35
de haut. aprés les cétes, biaiser I'épaule en rab. & gauche ts ‘ 16 a)13-b)14 | 37
les 2 rgs: 17 c)¥5-d) 16
a)1x6m.et2x7m, 5 | L
b)3x7 m. | Se-- -3

|
N T —— 1 = RERE = DIAGRAMME DEMI-DEVANTS
=Rt ! = [ =27

26 | = lalobal demen) = =

—} sifseds = = (=125
e R | = =

= e b O O z = SR 1123 LEGENDE MAIN
A EEE S = £ =

=5 — €] O, OK O = = 21 = m. endr. sur I'endr. ou env. sur I'env.

20 Bt = ' o N s e e == m. env. sur I'endr. ou endr. sur I'env.
L i >==<Z =R IOAOF X0 OKI-IORD == =19
18 == = = - =2 | = 4 m. croisées vers la droite & I'endr. (2
= =0 INOL | O] IOIK]. O] = — 1Z= et 2): glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée
B SO O Ol O = TSse=r = 15 7 derrire, tric. & l'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2
A o = = = s 1o = = % m. de I'aig. & torsade.

7’ s T IO O 10K 1O =i —; 135 [=55K | = 4 m. croisées vers la gauche & l'endr.
12=44 b - A o — L= 5 (2et2): glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée
1024 e e S LRSS DT devant, tric. & I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2

ERESZo oo oA = — 9 m.de l'aig. a torsade.

81— 1 e Bt ; BEiLEEEENS O = jeté
2 = /.::/( = -_‘;g >§O Ofi =t = [K=2m.ens. al'endr.
= = NEEera: = — 5 = surjet simple & I'endr.: glisser 1 m. & I'endr.,
4[] =EES= L L et Lo Lol ) 1 5 tric. la m. suivante a I'endr. et passer la m. glissée
= I3t = | LT el e sur la m. tric,
Em=nRRs _._:__,_,;eﬁﬁi_}_}:{'_;‘-_\-::‘f* Zi=f =4  [&=dim. double verticale endr. sur I'endr.: d'un
29 o5 20 15 10 5 1 groupe de 3 m., glisser la 1&re et la 2 m. comme

pour les tric. ens. a l'endr., tric. la m. suivante &

Demi-devant droit

Demi-devant gauche

I'endr. et passer les 2 m. glissées sur la m. tric.

Répeter du 1er au 28e rg.

LEGENDE MACHINE

L]=m.FAR
[ = m. FAV
Mo
CEEEI=!| | | |=poserles 2 m. de droite sur les aig.
gauche, puis les 2 m. de gauche sur les aig. droite.
R
[335<]=| | | |= poserles 2 m. de gauche sur les

aig. droite, puis les 2 m. de droite sur les aig. gauche.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?

[OA] = poser la m, de droite sur la m.de gauche, puis les
remettre ens. sur l'aig. droite.

Mettre l'aig. libérée en position de trav.

= poser la m. de gauche sur la m. de droite, puis les
remettre ens. sur l'aig. gauche.

Mettre I'aig. libérée en position de trav.

= poser la m. de droite et la m. de gauche sur la m.
centr.
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¥ MANCHES

D
s Mpe—
L <) = T
- ;
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-----= b . e J
® < B o N
®—Monter:

a)54m.-b)56m.-c)60m.-d)62m.-e)66m.
aig. n° 2,5, tric. en cotes 1/1 pendant 3 cm (14 rgs).

A—Cont. en jersey, aig. n° 3, en répartissant sur le 1er rg:

a) 8 augm. ona62m.
b) 8 augm. ona64m.
c) 8 augm. ona6é8m.
d) 8 augm. o ona70m.
e) 8 augm. ona74m.

Faire &4 2 m. des bords de ch. coté:

a)tsles 10 rgs: 2 x 1 augm. et ts les 8 rgs: 2 x 1 augm.
Ona70m.

b) ts les 8 rgs: 5 x 1 augm. et 6 rgs plus haut: 1 x 1 augm.
Ona76m.

c)tsles 8rgs: 7 x 1 augm.

Onag2m.

d)tsles 8 rgs: 6 x 1 augm. et ts les 6 rgs: 3 x 1 augm.
Onaggm.

e)tsles 8rgs: 5x 1 augm. etts les 6 rgs: 5 x 1 augm.
Ona9%4m.

d) 18 cm (72 rgs)
e) 19 cm (76 rgs)

E—A a) 11 cm (44 rgs)
b) 13 cm (52 rgs)
c) 16 cm (64 rgs)

de haut. aprés les cétes, former l'arrondi en rab. de ch.

coté, tsles 2 rgs: ;.

a)1x6m.,3x4m.,1x3m.et1x6m.

b)1x7m.,4x4m.et1x7m.

)1 x7m.,1x5m,1x4m,2x5m.et1x7m.

d)1x?m.,1me.,2x5m;.1x6m.et1x7m.
e)2x7m.,3x6m.et1x7m.

A a) 14 cm (56 rgs)
b) 16 cm (64 rgs)
c) 19 cm (76 rgs)
de haut. aprés les cotes, rab. les 16 m. restantes.

d) 21 cm (84 rgs)
e) 22 cm (88 rgs)

Tric. la seconde manche semblable.
¥ BANDE D'ENCOLURE

Monter a) 85 m. -b) 91 m. -¢) 99 m. - d) 105 m. - e) 111
m.. aig. n® 2.5, tric. en coétes 1/1 en commencant et en
terminant le 1er rg et ts les rgs impairs (endr. du trav.) par 2
m. endr. (pour faciliter le montage de la bande de
boutonnage) pendant 2 ¢cm (8 rgs) puis faire 1 rg endr. sur
I'endr. et quelques rgs de jersey d'un autre coloris.
Repasser ces rgs de jersey. |l suffira au moment du
montage ce les detricoter pour retrouver le coloris de base.

¥ BANDES DE BOUTONNAGE

Monter a) 91 m. - b) 103 m. - ¢) 107 m. -d) 115 m - e) 121
m., aig. n° 2.5, inc. en cotes 1/1 comme précédemment.
Tric. la seconde bande semblable en répartissant sur le 5e
rg: a) b) c) & toutonnieres - d) e) 7 boutonniéres d'une m.,
la 1ére 2 3 m. ou bord (cote encol.), les suivantes espacées
dea)i6m.-b)18m.-¢)19m.-d)17m.-e) 18 m.

B ASSEMBLAGE

Faire les affierentes coutures en se reportant aux conseils
pages2et 3.

Coudre i2 bance S =ncolure puis les bandes de boutonnage
m. par m. a pts amers sur l'endr. du trav.

Coudre les nosucs =t les perles (14 perles sur ch. carré)
sur chaque demi-devant (voir photo).

Coudre les boutons.

Repasser legérement les coutures sur I'env. du trav.

ALINE
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